	ФИО и место работы 
	Ким Е.О., КГУ «Гимназия города Балхаш»
	Предмет: математика
	Класс: 1 «В»

	Тема урока:
	Закрепление чисел первого десятка. Оформление и решение задач.

	Цель:

	[bookmark: _GoBack]Формирование мелкой моторики руки и правильной осанки при письме. Формирование умения решать простые текстовые задачи. Закрепление вычислительных навыков в пределах 10. Содействие пониманию того, что существует взаимосвязь между действиями сложения и вычитания. Развитие математической речи и творческого воображения.

	Ожидаемый результат:

	1. Учащиеся научатся оформлять и решать простые текстовые задачи
2. Повторят взаимосвязь между действиями сложения и вычитания.
3. Учащиеся владеют математической терминологией в соответствии с программой первого класса.

	Критерии успеха:
	Высокая мотивация к учебному процессу, активность учащихся на уроке.

	Ключевые идеи/подход:
	Учет возрастных особенностей учащихся начальной школы, работа с одаренными детьми, создание коллаборативной среды.

	Учебник:
	Математика, А.Б.Акпаева, Л.А.Лебедева, В.В.Буровова, Алматы: «Алматыкітап баспасы», 2012 



Ход урока/заметки учителя:
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание
	Ресурсы

	
	
	
	Формативное
	Сумматив.
	

	2 мин.
	Организационное начало урока.             Слайд 1
Давайте, ребята, учиться считать,
Делить, умножать, прибавлять, вычитать.
Запомните все, что без точного счёта
Не сдвинется с места любая работа.
Считайте, ребята, точнее считайте,
Хорошее дело смелей прибавляйте,
Плохие дела поскорей вычитайте.
Учебник научит нас точному счёту,
Скорей за работу, скорей за работу.
Объявление темы урока. Выявление целей урока.
	Учащиеся прогнозируют цели урока
	
	В 1 классе в первом полугодии оценок нет
	

	7 мин.
	[image: ]Игра «Пчела»






1. 2 вниз, 1 вправо, 3 влево, 2 вверх
2. 2 вправо, 1 вниз, 4 влево, 3 вверх
3. 1 вверх, 1 влево, 3 вниз, 2 вправо, 3 вверх
4. 2 влево, 2 вниз, 4 вправо, 2 вверх, 2 влево
5. 2 вверх, 2 влево, 3 вниз, 1 вправо, 1 вниз
	Учащиеся работают с раздаточным материалом





Скворечник                                 Слайды 2-6
Солнце
[image: D:\методическая копилка\2015-2016 учебный год\1 класс - 2015 - 2016 учебный год\логические задания\игры Никитина\таблица сотни\Ris.33gif.gif]Бабочка
Пчела
Лягушка 
	Словесное поощрение
	
	Раздаточный материал

	 5 мин.
	Работа с таблицей сотни:                          Слайд 7
- назовите однозначные числа,
- назовите двузначные числа,
- самое маленькое, большое однозначное число,
-  самое маленькое, большое двузначное число,
- 37, 81, 89, 50, 7, 64


	
	
	
	Раздаточный материал

	 5 мин.
	Я тетрадь свою открою, 
Уголочком положу.
Не держу от вас секрета – 
Ручку я вот так держу!
Сяду прямо, не согнусь – 
       За работу я возьмусь.
Математический диктант:                        Слайд 8
- число, стоящее впереди числа 5
- число, стоящее после числа 8
- число, стоящее между числами 7 и 9
- соседи числа 4
- число на единицу больше числа 9
- число на единицу меньше числа 3
- число 5 увеличь на 1
- число 4 уменьши на 1
- я задумала число, к нему прибавила 2, получила 5, какое число я задумала?
- я задумала число, от него отняла 2, получила 6, какое число я задумала?
	






4, 9, 8, 3, 5, 10, 2, 6, 3, 3, 8

	взаимопроверка 
	
	

	 2 мин.
	Состав чисел первого десятка          Слайды 9-13
[image: ][image: ][image: ]

	[image: ][image: ]Фронтальный опрос
	
	
	Раздаточный материал

	 3 мин.
	Физминутка «Панда»
	Выполняют движения под видеозапись и музыку
	
	
	Презентация, проектор

	 10 мин.
	Решение задачи                                 Слайды 14-16
Выбери из трёх текстов задачу:
а)    У Анны есть тетради, а у Иры несколько книг. В каком классе учатся девочки?
б)   У Анны 4 тетради, а у Иры 3 тетради. Они школьницы.
в)   У Анны 4 тетради, а у Иры 3 тетради. Сколько всего тетрадей у девочек?
      Методический разбор задачи.
      Оформление краткой записи и решения задачи.
	

Выбирают текст задачи, с обоснование своего выбора




Отвечают на вопросы учителя.
Комментируют краткую запись.
	







Звездочки и смайлики
	
	Презентация, проектор, раздаточный материал

	5 мин.
	Компоненты арифметических действий 
                                                                       Слайд 17
- компоненты при сложении,
- компоненты при вычитании.
[image: ]



	
Отвечают на вопросы учителя.
Комментируют решение выражений.
	
	
	

	4 мин.
	Геометрический материал                       Слайд 18
[image: http://sledu.ru/tw_files2/urls_917/7/d-6400/7z-docs/1_html_a48596f.jpg]- названия геометрических фигур и тел, 
- измерение отрезков.





	
Отвечают на вопросы учителя.
(круг, треугольник, овал, ромб, трапеция, квадрат, прямоугольник; шар, цилиндр, куб, конус, параллелепипед)
Комментируют свои ответы.
	




Звездочки и смайлики
	
	Линейка, карандаш

	2 мин.
	Итог урока. Рефлексия.                             Слайд 19
[image: ]





	Высказывают свое мнение
	Рисуночная рефлексия
	
	Плакат на доске


Заметки учителя/Рефлексия:
Тема урока: " Закрепление чисел первого десятка. Оформление и решение задач"
На этом уроке решались следующие образовательные, развивающие, воспитательные задачи: 
- Формирование мелкой моторики руки и правильной осанки при письме. 
- Формирование умения решать простые текстовые задачи. 
- Закрепление вычислительных навыков в пределах 10. 
- Содействие пониманию того, что существует взаимосвязь между действиями сложения и вычитания. 
- Развитие математической речи и творческого воображения.
Планируемый результат: 
1. Учащиеся научатся оформлять и решать простые текстовые задачи
2. Повторят взаимосвязь между действиями сложения и вычитания.
3. Учащиеся владеют математической терминологией в соответствии с программой первого класса.
Формирование УУД (универсальных учебных действий):
· Личностные - осознание математических составляющих окружающего мира.
· Регулятивные - освоение способов вычисления и установления взаимосвязи между компонентами.
· Познавательные - осмысление математических действий и величин.
· Коммуникативные - умение отвечать на поставленный вопрос.
Урок проводился в занимательной форме, что способствовало вовлечению всех учащихся класса в процесс обучения. Начало позволило создать эмоциональный настрой на работу и обеспечить у учащихся необходимую мотивацию, оживило учебную деятельность.
Каждый этап имел свою завершённость и имел свой логический переход к другому этапу. Учащиеся данного класса имеют средний, высокий уровень обученности. Для ребят был предложен материал с разным уровнем сложности. Всё это способствовало развитию творческо-поисковой активности детей. На уроке прослеживалась активность учащихся благодаря использованию разнообразных видов деятельности, которые вызвали у детей интерес, желание выполнять задания. Структура урока, спланированные вопросы, задания, практическая деятельность способствовали формированию познавательной активности учащихся. Материал излагался доступно. Многие задания носили опережающий характер. На уроке были использованы разные формы обучения. Это просматривается через постановку вопросов, через взаимопроверку. На уроке велась фронтальная форма обучения. При проведении урока я ставила перед собой цель сплотить ребят, учить их работать вместе, сообща, выслушивая мнение других, предлагать свои идеи и делать общий вывод. На протяжении всего урока использовала такие методы обучения, которые помогли мне привлечь внимание учащихся, вызвать желание мыслить, творить. Объяснительно-иллюстративный метод использовался на каждом этапе урока. При решении математических заданий предполагалось развитие у учащихся умения сравнивать объекты, находить связи между ними, формулировать гипотезы и применять их. Выбранные методы обучения и способы управления учебной деятельностью подчинены задачам урока и соответствуют уровню обученности учащихся. На уроке побуждала учащихся к самопроверке, самоанализу и самокоррекции. Стараюсь корректно и объективно подходить к оценке деятельности учащихся, тактично отмечая слабые места. Учащиеся оценивались по ходу урока. На уроке добиваюсь от учащихся полных ответов, доказательств своего мнения, тем самым развивая монологическую речь. На уроке проводила сенсорную и интеллектуальную рефлексию. Уделяла внимание здоровьесберегающей функции через проведение подвижной физминутки. На этапе физкультминутки детям предложила упражнения, которые снимают напряжение, как физическое, так и психологическое. В конце урока были подведены итоги работы.
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